

中超预备队联赛 上海上港安徽两小将建功

星报讯(记者 江锐) 3月4日,在2018中超预备队联赛首轮比赛中,上海上港预备队3:1战胜了大连一方预备队,两名安徽小将魏震、高海生各进一球,高海生还制造一粒点球。

本场比赛,上海上港预备队除了前锋李圣龙之外,首发出场的都是前一天没有进入中超一线队比赛大名单的球员。在比赛中,魏震利用定位球机会打进一球,两队1:1战平。下半场,高海生制造点球,张一主罚命中;之后高海生又是长途奔袭破门,为球队锁定了胜局。

《妈妈咪鸭》曝终极预告 观众:这是新手爸爸成长之路

星报讯(记者 吴笑文) 距离影片上映只剩3天,昨日,小黄鸭大电影《妈妈咪鸭》释出了“王牌奶爸”版终极预告。这支预告片揭示了“独身主义者”大鹏意外在偶遇两只小黄鸭淘淘、憨憨并一起经历一段冒险之旅后,蜕变为“王牌奶爸”的历程。影片将于3月9日正式公映。

预告中,“我肯定当不好爸爸”、“抚养小孩最煎熬,他们总缠着你粘着你,就好像你就是他们的全部”这两句短短的台词,却道出了现实中许多年轻爸爸的心声。像影片中的大鹏一样,这些新手爸爸们,一方面质疑自己能否成为一个好爸爸,又在尝试带娃后快乐地享受着当“全能爸爸”的幸福。一些已经看过片子的观众评价:“前期的大鹏就像现在的自己,这影片教会了我怎么成为一个合格的父亲”、“告诉了我‘爸爸’两字的含义与重量”。



《水形物语》导演手捧两座小金人

昨日,第90届奥斯卡颁奖礼在美国杜比剧院成功举办,《水形物语》荣获最佳影片、最佳导演、最佳艺术指导、最佳配乐四项大奖,成为颁奖礼上最大赢家。而它的劲敌《三块广告牌》则在表演类奖项收获颇多,拿下了最佳女主、最佳男配两项大奖,之前争议较大的原创剧本奖则被《逃出绝命镇》异军突起夺得。今年奥斯卡除个别如最佳纪录长片等小奖项爆冷外,整体来说并无悬念,加里·奥德曼、弗兰西斯·麦克多蒙德、山姆·洛克威尔、艾莉森·珍妮四位演员的获奖也是实至名归,可能最大的意义,还是见证了13次提名而不中的摄影师罗杰·狄金斯终获加冕。

■ 综合

奥斯卡落幕 《水形》成最大赢家

最佳男女主角揭晓

最佳影片和最佳导演两项大奖由《水形物语》及其导演吉尔莫·德尔·托罗获得,他也成为了“墨西哥三杰”中最后一位获得最佳导演奖的导演,相信这次回去,他可以和另外两位好兄弟阿方索·卡隆(《地心引力》)、亚历桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里多(《鸟人》)举杯庆祝了。

最佳男主角和女主角则由《至暗时刻》加里·奥德曼和《三块广告牌》“科恩嫂”弗兰西斯·麦克多蒙德获得。

作为《三块广告牌》的核心人物,她饰演的母亲在近年来的银幕上都算是极具个性的角色,这是她第五次被提名,第二次获得最佳女主角奖项,上一次还要追溯到1997年的《冰血暴》。

《敦刻尔克》领衔技术奖

技术类奖项方面,影迷们的心头好《敦刻尔克》拿下了最佳音效剪辑、最佳音响效果、最佳剪辑三项大奖。《银翼杀手2049》则拿下了最佳视觉效果奖和最佳摄影两个重要奖项,值得一提的是,这是69岁的摄影师罗杰·狄金斯第14次提名奥斯卡,前面的13次都与奖项失之交臂,这次终于一雪前耻,拿到了实至名归的一个奖项。

科比·布莱恩特的退役短片《亲爱的篮球》摘得最佳动画短片奖。由此,科比也成为了历史上第一个拿过奥运会金牌、NBA总冠军戒指,并得到奥斯卡的人。不少人感叹“你不得不服优秀的人干什么都好”,还有网友晒出科比在中央电视台各个频道的出镜截图,并配文:“科比拿了奥斯卡是从CCTV5打到CCTV6?天真!科比CCTV1、2、4、5、6、13、14、15八个频道都上过好吗!”

世界杯倒计时100天

竞彩开售冠军、冠亚军竞猜

告别了2月的冬奥冰雪盛宴,3月体坛马上进入世界杯的节奏。昨天,2018俄罗斯世界杯迎来了“倒计时100天”,为了让广大球迷和购彩者提前上场感受世界杯的热烈氛围,中国体育彩票竞彩游戏于即日起开售本届世界杯赛的冠军竞猜、冠亚军竞猜玩法,提前为广大购彩者开通参与世界杯的渠道,同时也为2018年的“竞彩普及日”活动增加了新的亮点。

■ 沈中心

提前上场热身世界杯

竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏自2012年起实现常态化发行,重大国际足球赛事皆会列入竞猜范围,四年一度的世界杯自然是不会错过。

冠军竞猜游戏,即竞猜本届世界杯冠军队伍。根据世界杯决赛阶段32支队伍,玩法共设置32个结果选项,购彩者可选择相应的球队进行投注,所有选项均设置固定奖金。本届世界杯32强中,德国、巴西、法国、西班牙、阿根廷无疑是五大热门,传统强队英格兰、葡萄牙同样不可低估。竞猜世界杯冠军时不仅要看球星阵容,还要兼顾到赛程、士气、战术体系等多方面因素。

冠亚军竞猜游戏,即不分顺序竞猜本届世界杯冠亚军队伍,也就是猜哪两支足球队最终进入决赛。按照本届世界杯的赛制,32强中的任意两支足球队都有可能同时进决赛,理论上共有496种组合,为了方便购彩者投注,冠

亚军竞猜设置50个选项,德国、巴西、阿根廷、西班牙、法国、比利时、英格兰等强队队伍组成49个固定选项;如果购彩者预测的决赛队伍在这49个选项之外,可以选择“其他”项,50个选项均设置固定奖金。

3月6日起,广大购彩者可登录竞彩网(www.sporttery.cn)或赴全国10万家竞彩销售网点查询相关信息。

传统强队值得信任

世界杯决赛圈32强谁能突出重围杀入决赛?谁又能最终举起大力神杯?是集足球天赋和实战经验于一身的巴西、德国、阿根廷?还是洋溢着青春与才华的法国、比利时?亦或焕发新生的西班牙、英格兰?虽然距离世界杯开赛还有100天,但关于冠军的归属,相信很多球迷心中已经有了自己答案。

翻看历史,世界杯决赛从来不是黑马的舞台,近12届决赛席位都被巴西、阿根廷、意大利、德国、法国、荷兰、西班牙7支强队所包揽,在世界杯的舞台上,传统强队显然更值得信任。不论是理性分析,还是灵感闪现,亦或仅凭直觉,只要找到合适的理由,球迷朋友就应保持自信,敏锐捕捉时机及时出手。

公益体彩,乐善人生,“世界杯年”让我们一起期待足球盛宴的到来,让竞猜游戏的快乐成为我们践行公益事业的力量。

联合投注显威力,中奖变得更容易

近日,超级大乐透第18006期开奖,池州26057网点的彩民喜中1注二等奖。前来领奖的许先生爆料,他在26057网点成立了一个大乐透联合投注小组,这是他们小组成立1个多月来中的最大的奖金。

许先生彩龄有7年,以前各种玩法都玩,现在只专注于大乐透,但经常因资金不足,每次只能投注单式票或小复式,多次与大奖擦肩而过。自从超级大乐透合买中大奖的新闻越来越多,许先生也开始组织彩民进行超级大乐透合买,他把大家拉进自己的合买群,每期大家

共同选号,畅所欲言,最终选定号码时,如果有异议,告诉大家不要后悔,坚定信心,肯定会中大奖,大家纷纷响应。这一期,9人合买了一张“9+2”复式票,中了1注二等奖,20注四等奖,60注五等奖和40注六等奖,共获奖金83915元,去税后共获68000多元。

当问到如何分配奖金时,许先生表示,会以现金的方式进行在体彩店里进行发奖,这样能提高联合投注小组的人气,也让大家知道只有联合投注威力才大,中奖也就更容易了。

■ 周治平

“二宝”生日号,守来10万元

近日,排列五中奖号码为“15628”,当期开出83注一等奖,奖金10万元。阜阳市民王先生便是这其中一位幸运得主。

王先生是一名普通的公司职员,每天都要去一次体彩店,每次必打排列五,但每次只打一注。“15628”这组号码王先生已经守了两年多了,因为2015年6月28日是王先生“二宝”出生的日期。为了将这一天作为纪念,王先生决定每天都打一注“15628”,没想到这一打竟中了10万元的大奖。

王先生表示,虽然10万元的奖金不算多,但也确实不是一笔小数目,要好好筹划下如何利用这笔资金,准备拿出来1万元买些礼物给自己的爱人还有两个孩子,同时备些礼物给家里的老人,剩下的钱打算存个基金留给孩子以后上学用。

■ 洪朝